Domaca uloha ¢. 6

Zverejnend 23.3.2022 - odovzdéava sa najneskor 30.3.2022.
Zistite, ¢i R je reldcie ekvivalencie na mnozine A. (Jasne vyznacte, ¢i odpoved
je 4no alebo nie! Svoje tvrdenie zdovodnite!)

la) A=R, R={(z,y) € Ax A |z —y| < 1}
b) A=R, R={(z,y) € Ax A;2? =y}

2.a) A=R, R={(z,y) e Ax Az <y}
b)) A=Q, R={(z,y) e AXx A;x —y € Z}
3.a) A=R, R={(z,y) € Ax A;[2® —¢*| < 1}
b)) A=R, R={(z,y) e Ax A;z =yVa=—y}
4.a) A=R, R={(v,y) € Ax Ay < z};
b) A=7Z, R={(z,y) € Ax A;3 | 2? — y?}

Rozdelenie — podla priezviska: 1 riesia A-D, 2 riesia E-K, 3 riesia L-R, 4 riesia
S-7



